

卡扎菲儿子被捕与否成谜

利比亚当局武装控制苏尔特 80%区域



穆塔西姆·卡扎菲

(新华社发)

中国日报供本报特稿 综合外国媒体10月13日报道,利比亚执政当局“全国过渡委员会”官员宣称,当局武装12日攻打苏尔时时抓获卡扎菲儿子穆塔西姆。然而,随后“过渡委”内部就此消息出现不同说法。

卡扎菲儿子“被捕”

“过渡委”执行委员会高级官员穆罕默德·提那兹12日宣布,当天,卡扎菲儿子穆塔西姆试图与家人一道乘车逃离苏尔时时被当局武装擒获。一名高级军官透露,为了躲避搜捕,穆塔西姆还剪短了头发。

苏尔特是卡扎菲的老家,“过渡委”方面先前推断穆塔西姆藏身此地。

提那兹说,穆塔西姆已经被送往班加西,关押在一处军营里接受审讯,“他看上去疲惫不堪,但并没有受伤”。

阿拉伯电视台当天播放的画面显示,穆塔西姆被捕的消息传出后,在利比亚多个城市,数百名执政当局武装人员上街朝天鸣

枪,以示庆祝。

据悉,穆塔西姆生于1975年,是一名职业军医。2007年,穆塔西姆被父亲卡扎菲任命执掌国家安全机构,他和哥哥赛义夫·伊斯兰被视为最有可能接替卡扎菲的人选。

消息真实性存疑

到了12日晚些时候,“过渡委”内部就穆塔西姆被捕一事出现不同声音。“过渡委”发言人贾拉勒·盖拉尔在班加西表示,据悉,穆塔西姆正在苏尔特领兵战斗,他的数名亲信已经落网,“但目前还没有穆塔西姆被抓的消息”。

“过渡委”执行委员会国防部发言人艾哈迈德·贝尼也称,现在还不能确认该消息的真实性。“过渡委”驻苏尔特代表哈桑·德鲁伊则否认了穆塔西姆被捕的报道:“我们只抓住了穆塔西姆的几名亲信,穆塔西姆仍然在逃。”

过去也曾多次出现关于卡扎菲家族成员或亲信被捕的虚假信息。

苏尔特战斗持续

苏尔特攻防战12日仍在继续。卡扎菲武装据守两个区域,三面受围,正背水一战。

当局武装指挥官穆斯塔·哈姆扎说,他们已控制苏尔特超过80%的地区,敌方在“二号”和“美元”两个区域负隅顽抗。

在“二号”区域,当局武装出动一辆坦克开进一条街道,向一座大型建筑多次开火,继而派步兵进攻,使用AK-47步枪射击。

卡扎菲武装起初零星还击,待当局武装靠近后,使用火箭筒和轻武器猛烈射击,迫使对方后撤。

苏尔特城外一所医院的医护人员透露,4名当局武装成员当天死亡,另有43人受伤。(湛融)

美国欲升级“刺杀”事件

沙特或召回驻伊朗大使

中国日报供本报特稿 美国政府日前挫败伊朗特工企图暗杀沙特驻美大使的阴谋后,两国关系剑拔弩张,新一轮外交风波一触即发。

据美国《纽约时报》10月13日消息,伊朗外长萨利希警告美国不要搞对抗,称这是美国对伊朗的污蔑行为。

萨利希表示,近年,西方国家让伊朗卷入了“大量案件”,但后来都证明他们的指控是错误的。美国此番行动是为了转移外界对其国内目前轰轰烈烈的“占领华尔街”运动的关注,伊朗对此最好的回应方式就是漠视。

据英国《卫报》分析,美国指控伊朗参与策划对沙特驻美大使的暗杀行动,此举可能激化两国间的紧张关系。这是被美国称为“邪恶轴心”的伊朗第一次被指控在美国本土支持恐怖活动。

沙特一位不愿透露姓名的政府官员说:“沙特将采取措施,至少要召回沙特驻伊朗大使。”

伊朗外交部12日召见瑞士代办,对美国声称伊朗密谋暗杀沙特驻美大使一事表示强烈抗议。

法国媒体13日报道,美国除了宣布对涉嫌参与暗杀行动的嫌疑人实施制裁外,还把总部在德国的伊朗马汉航空公司列为支持与恐怖分子有关活动的机构,给予制裁。

与此同时,美国国务院发布了全球旅游预警,敦促美国公民在旅游时提高警惕,因为伊朗可能采取更激进的行动。此前,美国只有在击毙“基地”组织头目拉丹等重大事件后才发布此类预警。

(陈璐)

菲律宾发生 抢劫银行绑架人质事件



10月13日,菲律宾防暴警察攻入甲米地省一家遭武装分子抢劫并绑架人质的银行。

4名劫匪当天上午企图抢劫甲米地省巴科奥市的一家农业银行,并劫持银行内8人作为人质。经过警方数小时的谈判,绑匪首先释放了身体不适的银行出纳员,之后向警方投降并释放了另外7名被劫人质。事件中没有任何人员伤亡。

(新华社发)

洪水逼近曼谷

持续两个多月的洪灾已造成 283 人死亡



10月12日,在泰国大城,一名手拿救济粮的男孩在洪水中游过。(新华社发)

据新华社曼谷10月13日电 泰国内政部防灾减灾厅13日说,持续两个多月的洪灾已造成283人死亡,2人失踪。目前洪水正逼近首都曼谷,当地政府正抓紧加固堤防、疏通运河,保障内城安全。

受热带季风影响,泰国7月下旬以来出现大范围持续降雨,引发严重洪灾。目前,洪水重灾区主要集中在泰中部各府,其中那空沙旺府、乌太他尼府、大城府、巴吞他尼府受灾严重。湄南河及其支流,运河水位高涨,地处湄南河入海口的曼谷面临严峻威胁。

泰国总理英拉13日说,约80亿立方米的洪水正从北部那空沙旺府南下流经大城府,随后便会涌入曼谷。在紧邻曼谷北部的暖武里府和巴吞他尼府,军方正加紧用沙

袋修筑堤坝,加固曼谷市最后一道防线。

英拉说,她已责令皇家灌溉厅在两天内疏通曼谷东部和西部的运河,以更好应对上游来水。此外,用于保护曼谷内城的3道防洪堤即将完工。她强调,政府将不遗余力抗击洪水,全力保障曼谷内城居民区和商业区安全。

曼谷市长素坤潘·帕里巴特拉12日前往巴吞他尼府视察灾情后说,曼谷东部可能遭到洪水重创。

曼谷市内50个地区13日已接到通知,随时准备疏散辖区居民。

另外,防灾减灾厅13日发布警告说,未来几天泰南部甲米府、普吉岛、拉廊府等地可能发生山洪和泥石流等灾害。

应天园·江南印象主题餐厅

隆重推出 10元 特价菜

- 清蒸鲈鱼10元
- 香煎竹节虾10元
- 干锅东安鸡10元
- 泼辣肥牛10元
- 梅干菜烧全鸭10元

大厅零点菜金满30元, 10元特价菜任您选一款, 满98元再送38元醇香古井贡酒一瓶。包间现金点菜满288元送66元精制古井贡酒一瓶, 满488元送115元红运古井贡酒一瓶。

新环境、新感觉、新口味

经营地道杭帮菜、湘菜

凭婚宴、生日宴包桌订单在古井贡驻洛办可享受特别优惠活动
院内大型停车场免费停车
此活动由亳州古井销售公司鼎力支持

地址: 定鼎南路22号(洛报集团定鼎南路办公区)
电话: 63232740 63232756